



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
3^Η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ (ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ)
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΜΑΘΙΑΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : Περιοχή Ασωμάτων
Τ.Κ. : 591 00
ΤΜΗΜΑ : Υποδ/νση Δ/κού – Οικ/κού
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : Α. Πασιόπουλος
ΤΗΛΕΦΩΝΟ : 2331 3 51150
E-Mail: : subdirector@verhospi.gr

Προς :
ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ

ΘΕΜΑ: 1^η Δημόσια διαβούλευση των τεχνικών προδιαγραφών για την επαναπροκήρυξη ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού άνω των ορίων, για την προμήθεια «Ιατροτεχνολογικού και τεχνολογικού εξοπλισμού» (Στερνοτόμος) στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ Κεντρικής Μακεδονίας 2014-2020 με Κωδικό Πράξης MIS: 5063837 και την ένταξη του στη νέα Πράξη Γενικό Νοσοκομείο Βέροιας – Φάση Β'» με Κωδικό Πράξης MIS: 6001781 και στο Πρόγραμμα «Κεντρική Μακεδονία 2021-2027, για τις ανάγκες του Γ.Ν. Ημαθίας – Μονάδα Βέροιας

Το Γ.Ν. Ημαθίας – Υγειονομική Μονάδα Βέροιας ανακοινώνει ότι τίθενται σε ανοιχτή Δημόσια Διαβούλευση οι τεχνικές προδιαγραφές για την επαναπροκήρυξη ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού άνω των ορίων, για την προμήθεια «Ιατροτεχνολογικού και τεχνολογικού εξοπλισμού» (**Στερνοτόμος**) στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ Κεντρικής Μακεδονίας 2014-2020 με Κωδικό Πράξης MIS: 5063837 και την ένταξη του στη νέα Πράξη Γενικό Νοσοκομείο Βέροιας – Φάση Β'» με Κωδικό Πράξης MIS: 6001781 και στο Πρόγραμμα «Κεντρική Μακεδονία 2021-2027. Στο πλαίσιο αυτό, έχουν συνταχθεί οι Τεχνικές Προδιαγραφές από αρμόδια επιτροπή, οι οποίες δύναται να τροποποιηθούν κατά την αξιολόγηση των αποτελεσμάτων της 1^{ης} Δημόσιας Διαβούλευσης.

Η διαβούλευση θα διαρκέσει για δέκα πέντε (15) ημέρες από την επομένη της ανάρτησής της στην Διαδικτυακή Πύλη «Προμηθεύς» του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ (σύνδεσμος «Προκαταρτικές Διαβουλεύσεις» - Ενότητα: Γενικές Πληροφορίες) και οι ενδιαφερόμενοι θα μπορούν προβούν σε άμεσο σχολιασμό σύμφωνα με τους κανόνες χρήσης και συμμετοχής.

Η παρούσα ανακοίνωση θα αναρτηθεί και στην ιστοσελίδα του Γ.Ν. Ημαθίας – Υγειονομική Μονάδα Βέροιας.

Ο Αν. Προϊστ. Υπ/νσης Δ/κής – Οικ/κής
Υπηρεσίας του Γ.Ν. Ημαθίας – Μονάδα Βέροιας

Πασιόπουλος Απόστολος

